
令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 １年生保護者】
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10.お子様は、授業が楽しい、授業が分かると感じてい

る。 前期

後期

11.お子様は、学校が楽しいと感じている。前期

後期

12.お子様は、家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

13.お子様は、きまりを守って生活している。前期

後期

14.お子様は、自分自身の良さを知っている。前期

後期

15.お子様は「い」いつも明るいあいさつができてい

る。 前期

後期

16.お子様は「な」何事も全力で取り組んでいる。前期

後期

17.お子様は「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
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令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 ２年生保護者】
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10.お子様は、授業が楽しい、授業が分かると感じてい

る。 前期

後期

11.お子様は、学校が楽しいと感じている。前期

後期

12.お子様は、家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

13.お子様は、きまりを守って生活している。前期

後期

14.お子様は、自分自身の良さを知っている。前期

後期

15.お子様は「い」いつも明るいあいさつができてい

る。 前期

後期

16.お子様は「な」何事も全力で取り組んでいる。前期

後期

17.お子様は「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線
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令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 ３年生保護者】
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10.お子様は、授業が楽しい、授業が分かると感じてい

る。 前期

後期

11.お子様は、学校が楽しいと感じている。前期

後期

12.お子様は、家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

13.お子様は、きまりを守って生活している。前期

後期

14.お子様は、自分自身の良さを知っている。前期

後期

15.お子様は「い」いつも明るいあいさつができてい

る。 前期

後期

16.お子様は「な」何事も全力で取り組んでいる。前期

後期

17.お子様は「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線
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下線
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令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 ４年生保護者】
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10.お子様は、授業が楽しい、授業が分かると感じてい

る。 前期

後期

11.お子様は、学校が楽しいと感じている。前期

後期

12.お子様は、家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

13.お子様は、きまりを守って生活している。前期

後期

14.お子様は、自分自身の良さを知っている。前期

後期

15.お子様は「い」いつも明るいあいさつができてい

る。 前期

後期

16.お子様は「な」何事も全力で取り組んでいる。前期

後期

17.お子様は「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

myoshi-npc
下線
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下線
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下線
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令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 ５年生保護者】

38.5

39.4

51.3

53.1

23.1

15.2

28.2

42.4

20.5

24.2

35.9

42.4

33.3

39.4

48.7

51.5

41.0

42.4

35.9

40.6

43.6

51.5

56.4

42.4

66.7

66.7

51.3

45.5

51.3

51.5

41.0

48.5

12.8

15.2

7.7

6.3

20.5

24.2

10.3

15.2

10.3

9.1

7.7

12.1

12.8

9.1

7.7

7.7

3.0

5.1

12.8

9.1

5.1

2.6

5.1

2.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.お子様は、授業が楽しい、授業が分かると感じてい

る。 前期

後期

11.お子様は、学校が楽しいと感じている。前期

後期

12.お子様は、家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

13.お子様は、きまりを守って生活している。前期

後期

14.お子様は、自分自身の良さを知っている。前期

後期

15.お子様は「い」いつも明るいあいさつができてい

る。 前期

後期

16.お子様は「な」何事も全力で取り組んでいる。前期

後期

17.お子様は「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線
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下線
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令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 ６年生保護者】
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10.お子様は、授業が楽しい、授業が分かると感じてい

る。 前期

後期

11.お子様は、学校が楽しいと感じている。前期

後期

12.お子様は、家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

13.お子様は、きまりを守って生活している。前期

後期

14.お子様は、自分自身の良さを知っている。前期

後期

15.お子様は「い」いつも明るいあいさつができてい

る。 前期

後期

16.お子様は「な」何事も全力で取り組んでいる。前期

後期

17.お子様は「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線
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下線
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令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 全学年保護者】
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1.学校は、学校教育の潤滑な運営について 前期

努力している。後期

2.ご家庭では、学校だよりや文書、メール配信 前期

等でお知らせしてる内容について理解している。後期

3.学校行事や各種集会は、児童を活かした 前期

充実したものになっている。後期

4.学校は、互いを認め合い、高め合う教育に 前期

努めている。後期

5.学校は、施設の整備や教室の環境づくりに 前期

努めている。後期

6.稲田小の子どもたちは、地域の方々とお互い 前期

よくあいさつをしている。後期

7.稲田小の子どもたちは、地域の方々と 前期

関わりをもっている。後期

8.稲田小学区の地域の方々は学区内の安全確保に前期

努めている。後期

10.お子様は、授業が楽しい、授業が分かると 前期

感じている。後期

11.お子様は、学校が楽しいと感じている。前期

後期

12.お子様は、家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

13.お子様は、きまりを守って生活している。前期

後期

14.お子様は、自分自身の良さを知っている。前期

後期

15.お子様は「い」いつも明るいあいさつが 前期

できている。後期

16.お子様は「な」何事も全力で取り組んでいる。前期

後期

17.お子様は「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

myoshi-npc
下線
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下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線



令和４年度 後期 学校評価アンケート（保護者・記述回答）

笠間市立稲田小学校 ああ

　　⇒　雨の日でも、できるだけ歩いて登下校をすることが経験にもなり、体力作りにもなるのですが、現実的には、様々な事情で
そうもいかないことが多いのだろうと推察いたします。安全を最優先にしながら、できることは自分の力でできるよう、支援していきま
す。

　　⇒　ありがとうございます。励みになります!

　　⇒　報道によると、マスクを外せる日も近づいてきたようです。国や県、市の方針に従いつつ、児童や保護者の皆様の不安や
負担が軽減されるように、工夫していきます。

④先生方や職員の皆さん、いつも子供たちのためにありがとうございます。コロナに禍の中でもできる限りの行事を行って頂き
感謝しております。授業以外でも、毎朝の立哨や下校指導のお陰で安心して登下校できています。今後ともよろしくお願いい
たします。

　　⇒　時間割やバス予算の関係で、同じ学級の男児、女児を別日にすることができません。気になるようであれば、⾧袖やハーフ
パンツタイプの水着の着用を認めていますので、ご検討ください。

⑤マスク生活にうんざりです。楽しかった給食も黙食。いつまで子どもたちだけに無理をさせるのでしょうか?

⑥高学年になるとプールに異性と入るのは、恥ずかしいと感じるので、女子と男児を別の日に分けた方がいいと思う。

18 ・学校のことで、意見やお願いしたいことがあれば入力してください。

①お世話になり、いつもありがとうございます。

②勉強が得意な子供への学習保障もして欲しい。一斉授業なので仕方ないことは理解しておりますが、得意な子どもの困り
感にも目を向けていただけると助かります。宿題等もすでに理解している内容を何度もやるのは、子どもが負担に感じているの
で、子どもそれぞれの学習進度に合わせて内容を変えるなどしていただけると、本人の学習もより効率的になるように思いま
す。

③教育活動とはずれていますが、朝から雨の時は、車登校の登校班が増えてきました。先日の雨の日の朝、1人で歩いてい
る3年生の男の子がいました。家庭の事情で車での送りが難しいんだなぁと思いました。雨だから必ず車で行けるって思ってい
る自分の子ども達。そう思いながらも、雨の日は送っていくしかない登校班のルール。時代は変わったんだなぁと思いました。

　　⇒　ありがとうございます。励みになります!

　　⇒　貴重なご意見をありがとうございます。確かに現在の授業は、理解にやや時間がかかる児童に照準を合わせて進んでいる
のが現状です。これからタブレット等のICTを活用しながら、一人一人に最適な学びを進めていけるように、工夫していきます。


